

## Communiqué de presse

## Anne Maillard quitte la direction générale de la BCF

Fribourg, le 20 décembre 2024. Membre de la direction générale de la Banque Cantonale de Fribourg (BCF) depuis 2017, Anne Maillard quitte ses fonctions pour relever un nouveau défi professionnel. Après s'être engagée durant plus de 28 ans au service de la BCF, elle rejoindra la direction générale de la Banque Cantonale Vaudoise (BCV) d'ici au 1<sup>er</sup> juillet 2025.

Responsable de la division Produits et Prestations, Anne Maillard quittera son poste de membre de la direction générale de la BCF d'ici à la fin du mois de juin 2025. Elle rejoindra alors la direction générale de la BCV en tant que responsable de la division Retail.

Née en 1969, de nationalité suisse et trilingue, Anne Maillard est titulaire d'une licence en économie de la Haute Ecole de Saint-Gall (HSG) et a suivi un Executive Program de l'Université de Stanford aux Etats-Unis. Sa carrière professionnelle débute à la SBS à Zurich puis à la Chambre fribourgeoise du commerce, de l'industrie et des services (CCIF). En 1998, Anne Maillard intègre la BCF où elle occupe plusieurs postes à responsabilités. Après avoir dirigé l'équipe Marketing, Produits et Sponsoring, elle accède à la direction générale en 2017, en tant que responsable de la division Réseau, avant de prendre en 2022 la tête de la division Produits et Prestations. A ce poste, Anne Maillard supervise également les travaux de rénovation du Siège de la BCF, un projet d'envergure réalisé par l'architecte tessinois Mario Botta, visant à moderniser l'emblématique bâtiment de la banque et à repenser l'accueil de la clientèle.

Ambassadrice reconnue de la BCF, Anne Maillard a participé activement tout au long de sa carrière à la croissance continue de l'institution. Son expertise dans la banque de détail, la gestion du réseau d'agences et l'élaboration de stratégies novatrices ont grandement contribué au développement de la BCF.

Le Conseil d'administration et la Direction générale saluent ses précieuses compétences et son professionnalisme. Ils la remercient chaleureusement pour son grand engagement et lui souhaitent plein succès dans ses futures fonctions.

Le poste sera prochainement mis au concours.

## Contact:

Christine Carrard, Responsable communication 026 350 71 03 / 079 877 41 11 christine.carrard@bcf.ch

Forte d'une expérience de plus de 125 ans, la BCF offre les services d'une banque universelle de proximité. Elle a son siège à Fribourg et dispose d'un réseau de 27 succursales (dont une en ligne) et de 58 bancomats. La banque emploie 549 collaborateurs et collaboratrices. Personne morale de droit public, la BCF bénéficie de la garantie totale de l'Etat de Fribourg, garantie qu'elle rémunère.

Garantie de l'Etat Siège central Bd de Pérolles 1 1700 Fribourg Tél. 0848 223 223 1